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"הצלחה בניסוי" היא הפעולה ש- X   מודד, ללא קשר למשמעות שלו כדבר  טוב  (למשל אם רוצים לחשב הסתברות לבחור k  מוצרים פגומים מתוך n מוצרים עם החזרה, אזי "הצלחה בניסוי" הוא לבחור מוצר פגום).
התפלגות גיאומטרית  (עד  הצלחה  ראשונה)  
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p - הסתברות של הצלחה בכל ניסוי בודד,    נסמן: 
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ההסתברות שההצלחה הראשונה תתרחש בניסוי מס'   k:        
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סכום של סדרה הנדסית אינסופית: 
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 התפלגות פואסון  
התפלגות פואסון עם פרמטר 
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 הוא  המספר הממוצע של האירועים ליחידת זמן, 
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ההסתברות שביחידת הזמן יתרחשו בדיוק k אירועים היא: 
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תוחלת  ושונות: 
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קירוב פואסון לבינומית (עבורn  גדול ו-p קטן) מציבים   
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 ומשתמשים בהתפלגות פואסון. 
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שיהיה מספר הפעמים  שהאירוע יתרחש מספר הפעמים בממוצע בשעה).
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